
110年11月午餐滿意度調查結果
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4青菜
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5湯品

非常滿意

37%

滿意

33%

尚可

21%

不滿意

2%

非常不滿意

0%

沒意見

7%

6午餐飯菜的口味(鹹淡)
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7副菜的品質
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8青菜的品質
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9水果的品質
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10食用後的整體感覺
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11食材登錄平臺
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12學校公用餐具的安全衛生
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